

至深的情怀 不变的初心

——习近平主席二〇二〇年新年贺词传递温暖力量

新华社记者

岁月不居，初心不改。

2020年叩门而来，人们从习近平主席新年贺词中，感受到领袖人至深至厚的情感，感受到伟大政党矢志不渝的追求，感受到人民共和国迈向复兴的坚定步伐。

“个人所得税起征点提高了，老百姓常用的许多药品降价了，网络提速降费使刷屏更快了，垃圾分类引领着低碳生活新时尚……”习近平主席的新年贺词，道出一年来神州大地的新变化新气象，也道出人民群众满满的获得感、幸福感、安全感。

在上海，垃圾分类正逐渐成为普通市民的日常习惯。“垃圾分类让我们环境更整洁有序，邻里之间也更融洽了。”静安区临汾路街道阳曲路760弄居民区第七党支部书记周玉芬说。

一张照片，映见初心。

“习近平主席发表新年贺词时，背后书架上摆着他来林场时同我们在一起的照片。”1月1日，天刚蒙蒙亮，甘肃古浪县八步沙林场场长郭万刚就来到林场，喜悦之情溢于言表。

2019年8月21日，习近平总书记来到林场，为八步沙“六老汉”先进事迹点赞，称他们是“当代愚公、时代楷模”。

“过去一年来沙漠雨情好，植被长势喜人。新一年，借着这样的好年景和国家的好政策，我们一定撸起袖子加油干，困难面前不低头，一代接着一代干下去，让八步沙变绿洲！”郭万刚信心满怀地说。

行程万里，初心不忘。

江西于都红军长征集结出发地、河南新县鄂豫皖苏区首府革命博物

馆、甘肃高台西路军纪念碑、北京香山革命纪念馆……习近平主席回顾了过去一年沿着中国革命的征程，砥砺初心的足迹。

“总书记来博物馆时看得十分仔细，他对大别山的红色历史非常熟悉，如数家珍。”鄂豫皖苏区首府革命博物馆馆长汪蔚记忆犹新，“新年贺词中再次提及我们博物馆，让我们全馆职工倍感温暖、幸福和振奋。”

新年第一天，黑龙江漠河市北极镇北极村，气温已降至零下30多摄氏度，民警王金朋早早开始了外出巡查工作。

“习近平主席在新年贺词里向那些在节假日中坚守岗位、守护平安的人致以问候，这让我们心里特别温暖。身在祖国最北方，我们要守土有

责，守好了边界就是守好了国，护好了家。”王金朋说。

人民是共和国的根基，人民是真正的英雄。

2019年12月30日，京张高铁开通，为祖国献上了一份沉甸甸的新年贺礼。中铁设计集团京张高铁总体设计师王洪雨表示，历时10年的精品之作被给予如此高的肯定，作为亲身参与的建设者，感到无限荣光和自豪。

“我们要只争朝夕，不负韶华，继续争当勘察设计排头兵，精心设计出更多国家精品工程，建设交通强国，为民族伟大复兴作出贡献。”中铁设计集团党委书记、董事长李寿兵动情地说。

据新华社北京1月2日电

2020年A股“开门红”



1月2日，股民在南京一家证券营业厅关注股市行情。受央行全面降准提振，2020年A股迎来“开门红”。当日沪深股指涨幅双双超过1%，两市成交额则大幅放大至7500亿元以上。新华社发

中国地方政府债券信息公开平台正式上线试运行

据新华社北京1月2日电（记者申敏）为推进全国统一的地方政府债务信息公开平台建设，财政部于2019年12月31日正式上线试运行中国地方政府债券信息公开平台（WWW.CELMA.ORG.CN）。此次上线的中国地方政府债券信息公开平台，是由财政部统一建设的地方政府债务信息公开平台。该平台通过定期公开地方政府债务限额、余额以及经济财政状况、债务发行、存续期管理等信息，促进形成市场化融资自律机制。

远望5号船圆满完成海上测控任务安全返航

据新华社南京1月2日电（李秉宣 王煦之）圆满完成海上测控任务的远望5号航天远洋测量船，2日下午安全返回中国卫星海上测控部码头。至此，远望5号船2019年测控任务圆满收官。

此次，远望5号船参与测控第11、12组北斗三号中圆地球轨道卫星及长征五号遥三火箭发射等3次任务。

人力资源社会保障部：建立并推行职业技能等级制度

据新华社北京1月2日电（记者王优玲）我国将分步取消水平评价类职业技能人员职业资格。对此，人力资源社会保障部副部长汤涛2日表示，改革将按照“先立后破”“一破一立”的原则，建立并推行职业技能等级制度，由社会培训评价组织和用人单位开展职业技能等级认定。

据介绍，截至目前，18家中央企业，30个省份和新疆生产建设兵团的900多家企业进行了试点，由企业发放的职业技能等级证书达到4万本，效果良好，提高了认定评价的质量。

上海产权市场启动新一代交易系统

据新华社上海1月2日电（记者李荣）上海联合产权交易所新一代交易系统2日正式切换上线，投入运行，将全面实现交易方式和模式创新。

上海联交所新一代交易系统在确保拓展性、开放性和高效性的基础上，在服务支持、市场接入等方面实现了对多层次、多品种、跨市场、跨地区交易的技术支持。

上海：像上班一样在社区养老



1月2日，在南京西路街道综合为老服务中心，工作人员和社工带领老年人游戏互动。上海市南京西路街道综合为老服务中心是社区老年人日间服务中心，还提供短期的24小时托养、长期的日间照护等“一站式”服务。新华社发

践行好人精神 推动振兴发展

（上接第一版）在新的一年里撸起袖子加油干，在自己的平凡岗位上建功立业。

鞍钢股份有限公司大型厂轨梁分厂轧钢丙班班长赵雨福表示，“辽宁好人”精神也是“长子情怀、忠诚担当、创新实干、奋斗自强”新时代辽宁精神的具体体现，与持之以恒、锲而不舍的爱岗敬业精神分不开，新的一年，一定立足岗位刻苦钻研、不断创新、勇担重任，为鞍钢发展乃至辽宁全面振兴作出自己的贡献。

“榜样如灯，照我前行。”抚顺市新宾满族自治县大伙房水源保护区

NEWS 微新闻

- 银保监会副主席黄洪2日表示，将通过深化保险机构的体制机制改革、加快保险产品创新等方式，进一步丰富商业健康保险产品，满足人民群众日益增长的商业健康保险需求。
- 记者从大庆油田获悉，2019年，大庆油田完成油气当量4362.8169万吨，同比增加195.96万吨。
- 未来15年广州将通过“高速地铁—快速地铁—普通地铁”三个层级的城市轨道交通网络，建设“轨道上的广州”。
- 山西省互联网金融风险专项整治工作领导小组办公室等部门近日联合发布公告，对山西省全部P2P网贷机构的P2P业务予以取缔。
- 2019年陕西省对7627家企业的环境违法问题进行立案，对183家环境违法问题企业负责人或直接责任人实施行政拘留处理。

均据新华社电



1月2日，志愿者为城市轨道交通建设者盛腊八粥。当日是腊八节，安徽合肥市滨湖世纪社区志愿者为城市轨道交通建设者送上腊八粥。新华社记者曹力摄

腊八到 粥飘香

冲锋，向着全面小康

（上接第一版）

去年以来，我省在产业扶贫上实施项目4211个，惠及贫困人口62.96万人；在就业扶贫上，累计建成扶贫车间699家，解决5678名贫困人口就近就地就业；在低保兜底扶贫上，将农村低保标准提高到5073元/年，23.96万建档立卡贫困人口可享受低保扶持……

为进一步巩固基础，我省坚持动态管理，严抓精准退出，在普查排查中真正做到应入尽入、应扶尽扶的同时，也对符合脱贫条件的实施应退则退。在严格执行“一退一补”中，我省去年脱贫人数超额完成年初计划任务。

N”“叠加式”等模式或政策创新，脱贫之路走得扎实。创新之路背后，是扶贫资源在“精准”指引下的合理配置，让扶贫力量形成“1+1>2”效应。

定点和驻村帮扶，是我省实施脱贫攻坚的有效举措之一。去年，我省调整了38家相关单位的帮扶任务，对省派驻村工作队进行档案备案，培训省（中）直单位112家、驻村工作队队长126名。在原有1.2万名派驻村村干部和5700名驻村工作队队员基础上，又选派3000多名干部充实驻村帮扶。

社会扶贫力量强而有力。“网上扶贫”全省注册贫困户19万户，注册爱心人士19万人，成功对接帮扶3万；爱心企业积极参与，葫芦岛兴城市积极引入泳装企业下乡，兴城237个行政村中有一半以上都建有泳装加工厂或车间，已带动3000多户贫困户脱贫。

省内对口帮扶战略，帮出实效扶出成果。沈阳、大连、鞍山、营口、盘锦和鞍钢集团、辽河油田等省内各对口帮扶单位，向被帮扶地区投入帮扶资金5296万元。一些产业和项目在

引导下转移或下沉，为贫困地区的脱贫注入了新动力。

……

政府主导、社会各界广泛参与的精准扶贫的大格局已在我省形成。外部的有力支持，让贫困地区、贫困户激发出你争我赶的内生动力，“要我脱贫”转档“我要脱贫”。

实践证明，只有整合各方优势资源，形成行业扶贫、专项扶贫和社会扶贫联动的局面，才能发挥整体效益和乘数效应，提高扶贫脱贫成效。

啃下硬骨

——建立医疗补充保险“第四重保障”，1.63万户危房改造全部竣工

漫漫扶贫路，拳拳为民情。

经过多年努力，我省脱贫攻坚已取得重大阶段性胜利，贫困发生率由建档立卡之初的5.4%降至去年末的0.06%。但这并不意味着担子轻了，因为越是最后硬骨头越难啃。在全面打赢脱贫攻坚战的紧要关头，更需要找准问题、聚焦目标、靶向施策。

“贫有百样，困有千种”，但我省脱贫攻坚最大的难点和痛点无疑是因病

致贫，平均比例超过贫困人口的70%。

聚焦医疗扶贫。我省大力实施《辽宁省建档立卡贫困人口医疗保障实施方案》，健全城乡居民基本医疗保险、大病保险、医疗救助“三重保障”，大病集中救治4.25万人、慢病签约健康管理14.02万人、重病兜底保障1.86万人。我省还建立贫困人口医疗补充保险“第四重保障”，有效解决患大病贫困人口日常用药负担重问题。

聚焦贫困大学生就业难。我省在全国率先出台兜底安置就业政策，实施建档立卡贫困家庭高校毕业生就业帮扶行动。去年，全省515名贫困家庭高校毕业生除2人因升学考试暂无就业意愿外，其余全部实现就业。

聚焦贫困户危房改造。我省在全国率先确定了1.63万户建档立卡贫困户危房改造任务。截至去年10月20日，全省1.63万户危房改造全部竣工。

久困于穷，冀以小康。如今，距实现全面脱贫建成小康社会的目标只剩一年时间。只要我们依托决战决胜打下的坚实基础，频道不换、靶心不散，一鼓作气、乘势而上，就一定能用双手创造更加美好的明天。

关于G230线柳河桥通行车辆限高的通告

因G230线(原102国道京哈线)新民境内柳河大桥存在较严重的交通安全隐患,为确保通行车辆的人员和财产安全,决定对过往车辆限高通行。

- 一、限高标准,凡行驶车辆高度在3.20米以下车辆准予通行,超过3.20米高度行驶车辆禁止通行。
- 二、限高时间,从发布《通告》之日起10日后至安全隐患排除。
- 三、对不遵守此《通告》的过往车辆和驾驶人,交警和路政部门依法依规查处。

对限行带来的不便,敬请广大司乘人员谅解。特此通告

新民市人民政府 2020年1月1日

封路通告

因北营线互通立交桥工程建设需要,申请对营大线(K4+700—K7+350)、北营线(BYK1+870.0—BYK3+150.0)段进行全封闭施工,封闭时间由2020年1月1日至2020年10月31日。过往车辆请按绕行路线绕行,重型车辆可通过上白线、老边北线、沈营线、庄西线往返营口至大石桥;轻型车辆可通过前江线、营柳路、渤海大街、新新路、新城路、三前线、金屯道口往返营口至大石桥。

营口市老边区交通运输局
营口市公路管理段
营口市公安局交通警察支队
2019年12月30日

债权转让公告

沈阳成达牧业发展有限公司、沈阳恒信融资担保有限公司、大连成达食品集团有限公司、王德宽：

根据中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司(以下简称“我公司”)与陈铁兵于2019年12月31日签署的《债权转让协议》，我公司对贵单位享有的主、从债权项下的全部权利，已依法转让给陈铁兵。现通知贵公司及相关人自债权转让之日起向现债权人陈铁兵履行还本付息义务及该债权项下的其他义务(其中借款本金3500万元、利息1448.88万元)。若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的，由承债主体代为履行义务或履行清算责任。

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司
2020年1月3日

遗失声明

- ▲何佩江警官证丢失,证号2101678,声明作废。
- ▲刘宇飞身份证丢失,证号210502198708232145,特此声明。
- ▲杨光、张丽娟购买的沈阳保利紫荆公馆6#2-12-1的房屋购房发票丢失,发票号:00154187,金额:956190元,声明作废。

通知

姜新:

请你于2020年1月15日前到公司办理劳动关系相关事宜,如在规定时间前不来办理相关手续后果自负。

特此通知。

英格瓷电熔矿产(营口)有限公司
2020年1月3日